HE3ABUCHMASI OUEHKA KAYECTBA OKA3AHUS YCJAYT

YpoBeHb yI0BJIETBOPCHHOCTH KAECTBOM OKA3aHHs! YCJIYT 110 HTOrAM 0IMpoca
Ha caiiTe yupesxaenusi MBYK «Bykrblibekan uenrpanbnas 6H6amorexa
Ha 01.01.2022 r.

(ompoweno 52 yesioBeka)

1. Kak yacto Bel nocemaere 6n6inorexy?
1 pa3 B Henemo —45% (39)
1 pa3 B Mecsi -19 % (10)
penko — 6 % (3)

2. eapto mocewmenus 6ubanorexi 1as Bac yame BCero sBisiercs:
MOTyHEHHE JINTEPATYPhl HA JIOM, MTOCELIEHHE YATATBHOIO 3aiia — 85 % (44)
HMHTEPECHO nposecTH Bpems -12 % (6)

MOOOIIATLCS € IPY3bsIMH, CEMBE, TTO3HAKOMHUTBCS C HOBBIMH JIFO/(bMH -

10 % (5)

3. 3naere 1 BbI 00 yeayrax ou6aoTexn?
na —92% (48)
HeT—0% (0)
gacTH4YHO — 8% (4)

4. Ynosaereopsier jin Bac kauectso GHOIHOTEYHBIX yeayr?
IOJTHOCTBIO — 85% (44)
yacTu4Ho — 13% (7)
HE yJIOBJIETBOPSET (YKa3aTh, UTO HMEHHO He yIoBIeTBOpsieT) —2% (1)

S. YOBJIETBOPCHbI JIH BLI KOMIETCHTHOCTBIO M NPoheccHOHATNIMOM
padoTHUKOB OubGIHOTEK N ?

Ja — 88% (40)

HeT — 2% (1)

qacTu4HO — 10% (5)

6. IlocoBeTryeTe Jii BLI CBOMM POJACTBEHHAKAM H 3HAKOMBIM MOCETHTD
OHOJIHOTEKH ropocKoro okpyra « ByRTbLIm»?

na—94% (49)
HeT- 0
4acTU4YHO —6% (3)



HE3ABHCHUMAS OLIEHKA KAYECTBA OKA3AHUSA YCJOYT

YPpoBeHb yI0BICTBOPEHHOCTH KAYECTBOM OKAZAHHS YCJIYT [0 HTOram
ompoca, nposejennoro cunamvu yupexxaenus MBYK «Bykroiabekast
uenTpajabHas OMOJHOTEKAY
na 01.01.2022 r.

(ompomeno 50 uesioBer)

1. Kak yacrto Bb! nocemaere outinorery?
1 pa3 B Hegenmio — 38% (19)
1 pa3 B Mecsi1 - 44% (22)
penko — 18 % (9)

2. Heanto nocemennst 6ubanorexn st Bac yaie Beero siBasieTes:
MOJY4YeHHE JINTEPaTypbl HA 0OM, [TOCEIIEHUEe YUTAIBHOTO 3ai1a - 92% (46)
HHTEPECHO [poBecTH BpeMs - 16% (8)

MOOOINATLCS ¢ JAPY3bIMH, CeMbEH, TTO3HAKOMHUTBCS ¢ HOBBIMH JIHOJIBMH -

6% (3)

3. 3naere siu Bb1 00 ycayrax 6udianorekn?
na —92% (46)
Her— 0
4acTUYHO — 8% (4)

4. Yposaersopsier i Bac kauecrso GubanoreunbIx yeayr?
MOJHOCThIO — 80% (40)
yacTu4HO — 20% (10)
HE YJIOBJIECTBOPSET (YKa3aTh, YTO UMEHHO He yIoBIeTBOpseT) — 0
(HEeI0CTaTOUHO HOBBIX MOCTYIUIEHHI KHUT H MEPUOANYECKUX H3AaHUH)

5. Yaosuersopenbl i Bbi KOMIIETCHTHOCTBIO H PO EcCHOHATHIMOM
paboTHHKOB OubGAHOTCKN?

na—98% (49)

Het - 0

qacTUYHO — 2% (1)

6. IlocoBeryere Jiii Bb! CBOMM POACTBEHHHKAM H 3HAKOMBIM MOCETHTD
OHOIMOTEKH TOPOACKOro OKpYyra «Byrrruim?

na—98 % (49)
HeT- 2% (1)
yacTHYHO - ()



